
                                                              

                                                                           
 
 

 
 

 

 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

/Pytania i Odpowiedzi/  

 
Numer referencyjny postępowania: DZP-291-1631/2021                                                         
 
L. dz. DZP-291-1631-402/2021                                       Kraków, 16.06.2021 r. 
 

Informacja  
 
W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego nr DZP-291-1631/2021 pn. „Dostawa i instalacja aparatury laboratoryjnej dla jednostek 
organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie”, Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. 
Hugona Kołłątaja w Krakowie z siedzibą pod adresem: 31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, na podstawie art. 135 ust. 
2 w zw. z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze 
zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 
 

Pytania i Odpowiedzi 
 
Pytanie nr 1, dotyczy Zadania częściowego nr 3: 
Czy Zamawiający dopuści cieplarkę laboratoryjną z ustawianą temperaturą w zakresie od +50C powyżej temperatury 

otoczenia do +750C? 

Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający nie dopuszcza cieplarki laboratoryjnej z ustawianą temperaturą w zakresie od +50C powyżej temperatury 
otoczenia do +750C. 
 
 
 
 
 

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część do Specyfikacji Warunków Zamówienia.  
Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.  
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